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考试说明：
1、大作业于2014年12月25日下发，2015年1月10日交回；
2、考试必须独立完成，如发现抄袭、雷同均按零分计；
3、答案须手写完成，要求字迹工整、卷面干净。
一、名词解释（每小题2分，共10分）

1、DSP

2、HPI

3、CSS
4、哈佛体系结构

5、CPLD
二、选择题（每小题2分，共20分）

1、TMS320C54X DSP主机接口HPI是_________位并行口。

A．32　　　B．16　　　C．8　　　D．2
2、TMS320C5000系列的主要应用领域为__________。

A．测控领域　　B．无线通信和有线通信设备中　　C．无线基站　　D．图像处理

3、寄存器ST1的CNF位决定B0的作用，当CNF=1时，B0映射___________。

A．程序存储空间　　B．数据存储空间　　C．I/O空间　　D．以上答案均不正确

4、看门狗定时器时钟频率是CPU时钟频率的____________。

A．1/128倍　　　　B．1/256倍　　　　C．1/512倍　　　　D．1/1024倍

5、TMS320C54X DSP的32个中断源分为14级，其中_________级别最高。

A．INTR　　　　B．NMI　　　　C．RS　　　　D．INT0
6、DSP系统开发的硬件实现中，PCB图设计属于__________。

A．系统分析　　　B．系统综合　　　C．技术指标　　　D．确定方案

7、仿真系统中，主机通过仿真器与目标系统的__________接口相连。

A．JTAG　　　B．PCI　　　C．并口　　　D．USB接口

8、下列段不属于COFF目标文件的是_____________。

A．.text　　　B．.data　　　C．.bss　　　D．.prj

9、目标文件的.data段对应的虚拟的目标存储器是___________。

A．RAM　　　B．EEPROM　　　C．ROM　　　D．FLASH

10、TMS320C54X DSP具有（  ）个（  ）位的累加器。选择___________。

A．2，40　　　B．1，40　　　C．2，32　　　D．1，32

三、填空题（每小题2分，共20分）

1、DSP与单片机、嵌入式微处理器的最大区别是能够_________、_________地进行数字信号处理运算。
2、DSP的基本结构是采用___________结构，即程序和数据是分开的。
3、DSP实现FIR滤波器延时一个采样周期的方法有两种，一是采用____________缓冲区法，二是采用_________缓冲区法。
4、汇编语言“mov *AR0，AC0”使用的寻址方式是 ___________ ，“mov #0x3，DPH”使用的寻址方式是 ___________  。

5、TMS320C54X DSP共有129条指令，分为____________大类。
6、当工作于_______________计数模式时，通用定时器会产生一个对称波形。

7、TMS320C54XDSP多通道缓冲串口（MCBSP）发送和接收通道数最多可达_____路。

8、TMS320C54X DSP采用改进的哈佛结构，围绕着________组________位总线建立。
9、初始化段包含数据或代码，包括___________段、__________段以及由汇编器伪指令.sect产生的命名段。

10、同传统的单片机中断处理方式类似，DSP中断的处理也有两种方法，分别是________
和______________。
四、简答题（每小题5分，共30分）

1、TI公司DSP集成开发环境（CCS）有哪几种工作模式？各自特点是什么？

2、列出事件管理器通用定时器计数操作的4种模式？

3、说明C5402的内部总线结构?

4、简述DSP系统开发主要包含的步骤。
5、简述C5402流水线操作的过程和特点。

6、什么是哈佛结构和冯·诺依曼结构？他们有什么区别？
五、综合应用题（每小题10分，共20分）

1、利用嵌入式DSP 开发一个数码显示的多点温度检测装置，请给出模块化设计框图。并将其中得主要模块试作简单说明。
2、已知事件管理器通用定时器工作于连续递增计数模式，且定时器的使能信号和定时器时钟信号如下图所示，当周期寄存器的值TxPR=3时，画出通用定时器连续递增计数模式的示意图（至少画出2个计数周期）。
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